

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 48(10496)

19 ноября 2019г.

Цена свободная



Поздравляем!

Дорогие женщины!

Примите искренние поздравления с Днем матери – одним из самых трогательных праздников!

Мама – это самое святое, что есть у каждого человека. Мамы дарят жизнь, и каждый, кто ее получил, бесконечно благодарен вам за этот священный дар, за ваше тепло и ласку – тот негасимый свет, что согревает сердца сыновей и дочерей.

О важном

Проезд восстановлен

В Весьегонском муниципальном округе Тверской области восстановлено движение по автодорогам после подтоплений. Об этом сообщает ГКУ «Дирекция ТДФ».

Ливни, прошедшие 4-6 ноября, спровоцировали дождевой паводок. В результате осадков произошли подтопления и повреждения участков дорог в Весьегонском му-

ниципальном округе, а также Удомельском, Лихославском, Кашинском и Вышневолоцком городских округах.

Движение транспорта восстановлено на участке автодороги «Шарицы - Раменье». Кроме того, в муниципальном округе завершены работы по восстановлению поврежденного участка трассы «Сандово -

В этот праздничный день мы говорим искреннее спасибо всем женщинам, воспитавшим и воспитывающим детей - родных, приемных, опекаемых - за великую заботу, нежность и ласку.

Милые, дорогие мамы, желаем вам доброго здоровья, счастья, душевного тепла и согласия в ваших семьях! Пусть будут счастливы и здоровы ваши дети, внуки, все, кого вы любите и кто вам дорог!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска А.В. КОЗЛОВ

Любогощи - «Тверь - Бежецк - Весьегонск - Устюжна». Здесь проезд также обеспечен. Восстановлен также проезд по автодорогам «Иваново - Суздаль - Дюдиково». Решается вопрос ремонта моста через реку Кесьма на автодороге «Петровское - Пронино», поврежденного из-за повышения уровня воды в водоеме после дождей. Объезд протяженностью 14,7 км обеспечен по дороге «Большое Фоминское - Романцево - Пронино».

могрено обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет, и женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях. Неработающим женщинам будет выплачиваться стипендия в размере МРОТ.

Обучение всех вышеуказанных категорий граждан будет проводиться за счет федерального бюджета.

Желающих просим обращаться в центр занятости населения по адресу: г. Весьегонск, ул. К.Маркса, д. 93. Телефоны: 2-10-55, 2-13-36.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



Получить новую профессию

* в рамках нацпроекта «Демография»

В 2020 году ГКУ Тверской области «Центр занятости населения Весьегонского района» будет проводить обучение граждан в рамках национального проекта «Демография». Проект направлен для того, чтобы граждане могли получить новую профессию или повысить квалификацию по уже имеющейся.

В возрасте 50-ти лет и старше в рамках регионального проекта «Старшее поколение» обучение могут пройти как занятые, так и незанятые граждане (в том числе и

пенсионеры для трудоустройства). Для неработающих граждан (кроме пенсионеров) предусмотрена выплата стипендии. При направлении на обучение в другую местность также будет осуществляться компенсация стоимости проезда к месту обучения и обратно, расходов по найму жилья на время обучения, выплата суточных.

По региональному проекту «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» предус

Культура

Награда земляку

Благодарностью Губернатора Тверской области «За значительный личный вклад в развитие культуры в Тверской области» награжден наш земляк, член Ассоциации Тверских землячеств, член Тверского областного отделения всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России» Геннадий Геннадьевич Угрюмов, недавно отметивший сорокалетний творческий юбилей своей деятельности.

Редакция газеты сердечно поздравляет земляка с заслуженной наградой и желает новых творческих успехов!

Пусть все задуманное осуществляется самым наилучшим образом! Желаем Вам долгих лет жизни, крепости духа и новых свершений, здоровья, счастья, благополучия Вам и Вашей семье! Пусть Вас окружают верные друзья и всегда сопутствует удача!

Редакция газеты «Весьегонская жизнь»

Память сердца

Во многих семьях есть старинные реликвии, которые бережно хранятся и передаются из поколения в поколение.

В нашей семье тоже есть такая старинная и уникальная вещица, имеющая культурно-историческую ценность, – это бокал, выпущенный к 100-летию со дня рождения великого русского поэта А.С. Пушкина. Бокал, на котором изображены известный портрет Александра Сергеевича и иллюстрации к поэме «Руслан и Людмила» сохранила для потомков моя бабушка.

Семейные артефакты интересны как предметы старины, культуры и быта, они дороги и как память о наших близких, наших предках. Ведь к ним прикасались их руки!

(Более подробно о семейной реликвии, судьбах людей читайте в следующем номере газеты).

В. ГУБАРЕВА
с. Чернецкое

На снимке: бокал с изображением поэта



Обратите внимание!

Коммунистическая, д.16, вы получите все необходимые услуги, оказываемые ранее в Весьегонском ТОРМе налоговой инспекции, не затрачивая свои время и денежные средства на поездку в центральный офис инспекции в г. Бежецк. Филиал ГАУ «МФЦ» в г. Весьегонске работает: понедельник-пятница – с 8.30 до 18.30, без перерыва на обед, суббота – с 9.00 до 14.00.

При наличии Интернета налоговая служба предоставляет возможность гражданам подключаться к личному кабинету налогоплательщика, который позволит не только

получить актуальную информацию об объектах имущества, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат либо задолженности по налогам перед бюджетом, но и общаться с инспекцией по другим возникающим вопросам налогового законодательства. Информация по подключению к личному кабинету размещена на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Сервисы».

По возникающим вопросам можно обращаться по телефону 8(48231) 5-83-10.

Я. ЕРШОВА,
и.о. начальника инспекции

Короткой строкой

Президент РФ Владимир Путин заявил, что на космодроме «Восточный» до сих пор не удалось навести порядок, и там «воруют сотнями миллионов», несмотря на большое количество уже возбужденных уголовных дел, сообщает «Коммерсантъ».

Глава «Роскосмоса» Дмитрий Рогозин критикуя главы государства назвал абсолютно обоснованной, но уточнил, что все причастные к коррупции при строительстве были отстранены от проекта. По словам Дмитрия Рогозина, на проект ушло почти 92 млрд. руб. А в течение 2014-2018 годов Генпрокуратура выявила в ходе строительства 17 тысяч нарушений, было возбуждено 140 уголовных дел. Общий ущерб оценивается в 10 млрд. рублей, информирует «Коммерсантъ».

На прошлой неделе возобновился рост оптовых цен на гречневую крупу, сообщает «Интерфакс» со ссылкой на данные компании «Прозерно». В основном цены поднялись в центральных регионах, Поволжье и Западной Сибири.

По результатам последнего (в октябре 2019г.) опроса «Левада-Центра», конфликт в Сирии интересует лишь 13% населения РФ. А 40% граждан ничего не знают даже о последних, казалось бы, очень значительных событиях, касающихся Сирии.

(АиФ, № 45, 6-12 ноября 2019 г.)

Согласно опросу «Левада-Центра», число тех, кто считает, что у российской дипломатии больше неудач, чем успехов, за последние четыре года возросло на 6%. Высокие оценки МИДу сегодня готовы поставить 45% граждан.

(АиФ, № 45, 6-12 ноября 2019 г.)

Минкомсвязь и Роспечать разработали законопроект с новыми льготами для издателей печатной продукции. Им хотят дать возможность списывать до 30% стоимости тиража книг и периодики без уплаты налогов, сообщает РБК со ссылкой на представителей двух ведомств. Сейчас показатель находится на уровне 10%, сообщает «Коммерсантъ».

11 ноября Президент России Владимир Путин провел совещание с членами правительства, на котором приправил нежелание делать прививку от гриппа к самострелу, сообщает «Коммерсантъ».

На прошлой неделе Госдума приняла поправки в Трудовой кодекс РФ о принудительном списании с работодателей долгов по зарплате.

(АиФ, № 46, 13-19 ноября 2019 г.)

Минэкономразвития сообщило, что с 2020г. количество бедных в России будут подсчитывать по-новому. Росстат начнет сверять данные своих обследований с информацией о доходах населения, которой располагают Федеральная налоговая служба и Пенсионный фонд. Что дает новая методика? И что должно делать, но не делает правительство, чтобы бедность в России снижалась реально, а не по отчетам?

(АиФ, № 46, 13-19 ноября 2019 г.)

Вице-премьер Татьяна Голикова вынуждена была признать: во многих регионах РФ оптимизация здравоохранения была проведена неудачно.

(АиФ, № 46, 13-19 ноября 2019 г.)

Во что превращаются рубли

В регионе посчитали, что удалось сделать за 9 месяцев на бюджетные деньги

Галина АНДРЕЕНКО

Основные статьи расходов областного бюджета известны, наверное, всем и крепко привязаны к национальным проектам. Если в двух словах, то это социальная сфера и обеспечение необходимой для жизни инфраструктуры.

Как меняется инфраструктура, не увидит только незрячий. Самое заметное направление – дороги. В этом году нет ни одного района или городского округа, где бы не шел капитальный ремонт того или иного участка дороги регионального или местного значения. Всего в программу дорожных работ на текущий год было включено 299 объектов муниципальной собственности. К ноябрю на 250 из них работы либо уже были завершены, либо близились к концу. Четыре объекта регионального значения, обновление которых шло в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», сданы в срок. Напомним, работы вели на участках Торжок – Осташков, Тверь – Бежецк – Весьегонск – Устюжна, Осташков – Селижарово – Ржев, Красномайский – Фирсаново.

Теперь на них не только новый асфальт общей протяженностью 104 км,

но и новые дорожные знаки, а также качественная разметка, очень облегчающая автомобилистам езду в темное время суток.

О том, во что еще кроме километров нового асфальта за 9 месяцев 2019 года превратились бюджетные деньги, на очередном заседании областного правительства докладывал региональный минфин.



Общественные пространства в муниципалитетах преображаются благодаря нацпроекту «Жилье и городская среда»

Почти 450 миллионов направили на благоустройство дворов и общественных пространств по нацпроекту «Жилье и городская среда». В программе приняли участие 54 муниципалитета. Уже преобразились 56 дворовых территорий, заявленные в программе, и 80 общественных пространств – скверы, парки, набережные. Работы на 13 объектах находятся в завершающей стадии.

Вложились в модернизацию системы ЖКХ, в том числе объектов теплоэнергетики. Проведена реконструкция котельной № 1 в Кесовой Горе,

завершаются работы по строительству котельной в Лихославле и ЗАТО Озёрный, а также реконструкция системы теплоснабжения в двух селах Конаковского района – Городне и Селихово.

Особое внимание уделили сохранению лесных массивов. Взамен вырубленных или погибших деревьев высажили саженцы на площади более 9,3 тыс. га – это на 33% больше, чем было запланировано на текущий год. Для защиты леса и проведения в нем необходимых работ приобрели 145 единиц лесопожарной и лесохозяйствен-

ной техники и оборудования, а также 22 единицы техники для осуществления лесного надзора.

Направляли деньги также в промышленный сектор и сельское хозяйство, чтобы стимулировать обновление производственных мощностей, внедрение инновационных технологий, производство социально значимых товаров. Поддерживали малый и средний бизнес.

Но в первую очередь в течение этого года бюджетные средства все же шли на решение ключевых вопросов в здравоохранении, социальной защи-

те, на поддержку материнства и детства. И здесь очень помогает федеральное финансирование, которым подкреплены национальные проекты. За 9 месяцев на их реализацию в регионе направили 4,3 млрд рублей, благодаря чему в учреждениях образования, здравоохранения, культуры и спорта, социальной защиты провели ремонты, обновили оборудование и транспорт.

В поселке Калашниково Лихославльского района построили детский сад на 110 мест. А в Твери достроили и открыли школу на 560 ученических и 80 дошкольных мест. Капитальные ремонты провели в 153 школах, 18 лагерях, 29 детских садах, 22 учреждениях прообразования.

Все, что мы перечислили, – лишь малая часть расходов, исполненных в соответствии с главным финансовым документом Тверской области за 9 месяцев текущего года. В регионе деньги не только тратили, но и последовательно решали задачи по увеличению доходов бюджета. За 9 месяцев зафиксирован рост поступлений по всем основным видам налогов.

– Сбалансированная политика нашего региона позволяет нам рассчитывать на укрепление экономического роста, – отметил губернатор Игорь Руденя. – На сегодняшний день мы видим, что показатели бюджета у нас укрепляются. Сегодня мы можем говорить о модернизации инфраструктуры, выполнении социальных обязательств. Бюджет – это индикатор реализации поставленных задач и выполнения наших намеченных планов.

промышленность

Машиностроители Тверской области объединяются в кластер

Мария СВЕТЛЯНА

Промышленность Тверской области получит дополнительный импульс к развитию машиностроительной отрасли.

В нашем регионе сконцентрируют предприятия транспортного машиностроения. Проект создания соответствующего кластера губернатор Игорь Руденя 6 ноября обсудил с генеральным директором АО «Трансмашхолдинг» Кириллом Липой и заместителем министра промышленности и торговли РФ Александром Морозовым.

Планируется, что якорным предприятием кластера станет ОАО «Тверской вагоностроительный завод», на площадке которого и прошла встреча.

Основу машиностроительного комплекса Тверской области сегодня составляют 15 предприятий транспортного машиностроения. По итогам 2018 года индекс промышленного производства по отрасли превысил 155%. За 9 месяцев текущего года объем отгруженных товаров достиг 60,3 млрд рублей. Лидирующие позиции занимает ТВЗ.

– Сегодня Тверской вагоностроительный завод – отраслевой лидер, флагман пассажирского вагоностроения не только в России, но и в мире,

– сказал Кирилл Липа. – Уже в следующем году завод по численности сотрудников превзойдет исторический максимум – будет работать более 10 тысяч человек. Индустрия, которая формируется вокруг ТВЗ – это партнеры, комплектаторы, кооперации, – также существенно расширится.

Не стоит думать, что создание кластера и развитие машиностроительной отрасли – это история, касающаяся исключительно тверитян, которые могут работать на том же ТВЗ. Конечно, жителей Бельского, Лесного или других районов, где не производят ни вагоны, ни комплектующие для них, она, может, напрямую и не затронет. Но косвенно на их жизни отразится тоже. Потому что развитие экономики региона, наращивание объемов производства существующих предприятий и создание новых – это всегда дополнительные поступления в региональную казну в виде налогов и отчислений. Эти деньги потом направляются на содержание школ и больниц, строительство детских садов и ремонт дорог в муниципалитетах.

Ожидаемый объем инвестиций в промышленный кластер инновационного транспортного машиностроения Тверской области – больше 6,5 млрд рублей.

Это обеспечит не только новые производственные мощности, но и около 17,7 тысячи рабочих мест. На реализацию проекта отводится 5 лет, начнется она в следующем году.

– Создавая и реализуя такие проекты с помощью Минпромторга, Трансмашхолдинга, мы выполняем поручение Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина относительно развития нашей региональной экономики, развития производств, импортозамещения, – отметил губернатор Игорь Руденя.

Программы государственной поддержки транспортного машиностроения и региональные меры поддержки обсудили на заседании комитета по транспортному машиностроению Общероссийского отраслевого объединения работодателей «Союз машиностроителей России». Оно прошло в Твери в тот же день, 6 ноября. В обсуждении участвовали председатель комитета, генеральный директор АО «Трансмашхолдинг» Кирилл Липа, заместитель министра промышленности и торговли РФ Александр Морозов, представители крупных российских промышленных предприятий, общественных, образовательных и научных организаций.

миграционная политика

Дорогое разрешение

Со следующего года трудовым мигрантам, чтобы получить патент на работу в Тверской области, придется платить почти на 5% больше, чем сегодня. Сейчас он стоит у нас 5327 рублей – в Центральном федеральном округе это самая высокая плата за разрешение трудиться, без которого жители ближнего зарубежья не могут официально устроиться даже частный двор подметать.

Такая высокая плата установлена не из-за корысти, а чтобы дешевая иностранная сила не заполонила регион и не отняла рабочие места у местных жителей. Это одна из мер миграционной политики, которую Тверская область последовательно проводит с приходом губернатора Игоря Рудени.

В нашем регионе введен запрет и ограничения на использование иностранной рабочей силы по 33 видам экономической деятельности.

Благодаря принятым мерам за последние три года для жителей Верхневолжья высвобождено около 9 тыс. рабочих мест, ранее занятых иностранными гражданами. Жесткий контроль в миграционной сфере дал и другие результаты: количество преступлений с участием иностранных граждан снизилось на 20%.

Решение в очередной раз повысить стоимость трудового патента обсуждалось на прошлой неделе на заседании регионального правительства. После того как будет принят соответствующий закон, за разрешение работать в Тверской области иностранцам придется платить 5585 рублей.

Культура

«Герои смутных времён»



День народного единства – один из молодых праздников, отмечаемых в России. События, которые мы вспоминаем 4 ноября, произошли очень давно. Многие спрашивают: «Что же мы отмечаем в День народного единства?», «Почему он важен для России?», «Какова история его происхождения?». Ответить на эти, а также на многие другие вопросы дюдиковским читателям помогла лекция, а красочные фото

и видео дополнили рассказ.

Присутствовавшие узнали о традициях праздника, которые уже успели сложиться за несколько лет, как он перекликается с днём Казанской иконы Божией Матери. Историю обретения иконы, обряды и поверья, связанные с ней, тоже нашли отражение в рассказе.

**Информация с сайта
Весьегонской
центральной библиотеки**

Официальные документы

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области

30.10.2019

№ 412

«О РЕЕСТРЕ ИСТОЧНИКОВ ДОХОДОВ БЮДЖЕТА ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ»

В соответствии со статьей 47.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2016 № 868 «О порядке формирования и ведения перечня источников доходов Российской Федерации» (в ред. от 05.04.2019 №402), постановлением Правительства Тверской области от 28.08.2017 № 274-пп «О реестрах источников доходов бюджетов» (ред. от 25.01.2018), приказа Министерства финансов Тверской области от 09.01.2018 № 3-нп «Об утверждении требований к формированию и ведению реестра источников доходов местного бюджета в государственной информационной системе управления государственными и муниципальными финансами Тверской области администрация Весьегонского района Тверской области постановляет:

1. Утвердить Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Весьегонского муниципального округа Тверской области (прилагается).

2. Установить, что реестр источников доходов бюджета Весьегонского муниципального округа Тверской области» ведется в электронной форме в государственной информационной системе управления государственными и муниципальными финансами Тверской области.

3. Определить финансовый отдел администрации Весьегонского муниципального округа Тверской области исполнителем по ведению реестров источников доходов бюджета Весьегонского муниципального округа Тверской области в государственной информационной системе управления государственными и муниципальными финансами Тверской области.

4. Постановление администрации Весьегонского района от 29.06.2018 № 262 «О реестрах источников доходов бюджета МО Тверской области «Весьегонский район» признать утратившим силу.

5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Весьегонская жизнь», за исключением положений, для которых установлены иные сроки вступления их в силу.

Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Весьегонского муниципального округа Тверской области, утвержденный настоящим постановлением, в части формирования информации, включаемой в реестр источников доходов бюджета Весьегонского муниципального округа Тверской области, вступают в силу с 1 января 2021 года, в части информации, предусмотренной пунктом 8 указанного порядка, вступают в силу с 1 января 2023 года.

И.о. главы администрации района А.А. ТИХОНОВ

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области

30.10.2019

№ 413

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ВЕДЕНИЯ РЕЕСТРА РАСХОДНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ВЕСЬЕГОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ»

В соответствии со статьей 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 53 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Тверской области от 18.09.2018 № 286-пп «О Реестре расходных обязательств Тверской области», постановляю:

1. Утвердить Порядок ведения реестра расходных обязательств Весьегонского муниципального округа Тверской области (прилагается).

2. Признать утратившим силу постановление администрации Весьегонского района от 25.07.2016 № 275 «Об утверждении порядка ведения реестра расходных обязательств муниципального образования «Весьегонский район».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и информационно-коммуникационной сети Интернет.

4. Настоящее постановление вступает в силу 01.01.2020г.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы, заведующего финансовым отделом администрации Брагину И.В.

И.о. главы администрации района А.А. ТИХОНОВ

* С приложениями к постановлению можно ознакомиться в администрации района или на официальном сайте МО «Весьегонский район» в сети Интернет

Октябрь был щедр на праздники

Пятого октября в клубе села Любегощи прошёл праздник, посвящённый Дню пожилого человека. Его девиз: «Нам года не беда, коль душа молода!» Красочно был убран зал. Звучала песня «Мои года – мое богатство».

Ведущая Татьяна Татурина начинает праздник. Затем в качестве поздравлений звучат душевные песни участников хора «Сударушка»: «Живи село», «Зоренька», «Мы родом из деревни» и другие. Теплые слова поздравления адресуют всем пожилым людям председатель Совета ветеранов Т.Н. Теглева. Она также прочитала стихотворение Павла Антокольского «Сын», которое до глубины души затронуло собравшихся.

Ведущая праздника в игровой форме загадывала загадки «для бабушек», потому что организовала конкурс «Угадай мелодию». Интересную сценку «Два деда» исполнили Галина Баринова и Ирина Румянцева.

5 октября отмечался и День учителя, для педагогов прозвучала песня «Пер-

воклашка». Учителю, руководителю хора Т.С. Охичевой вручили цветы, в её честь прочитали стихи.

«Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались»,- так говорили многие, цитируя строки из известной песни.

Завершилась праздничная программа сердечным поздравлением главы Любегощинского сельского поселения Я.А. Барашковой. В подарок от спонсоров, предпринимателей С.Н. Барашкова, О.Н. Пирожковой (пос. Сандово) гости праздника получили сладкие подарки.

15 октября жители села принимали поздравления от народного коллектива - хора ветеранов Весьегонского дома культуры, которым руководит Е.А. Живописцева. Зрители вместе с хором пели красивые и душевые песни, вспоминали свои молодые годы.

Спасибо всем участникам художественной самодеятельности за то, что подарили прекрасный отдых!

А.М. СУСЛИКОВА, Н.Н. ДУДИНА,
ветераны труда

Советы специалиста

Памятка для владельцев свиней

Африканская чума свиней - особо опасная, острая заразная, вирусная болезнь. Вирус поражает диких и домашних свиней всех пород и возрастов в любое время года.

• Не покупайте живых свиней в местах несанкционированной торговли у неизвестных лиц и с автотранспорта;

• не допускайте посторонних в своё хозяйство. Переведите свиней в режим безвыгульного содержания;

• исключите кормление свиней корнами животного происхождения и пищевыми отходами без проварки. Покупайте корма только промышленного производства, или проваривайте их при температуре не менее 70°C, в течение 30 минут;

• не осуществляйте подворный убой и реализацию свинины без проведения предубойного осмотра и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы;

• не выбрасывайте трупы животных, отходы от их содержания и переработ-

ки на свалки, обочины дорог, не закапывайте их в землю. Не пытайтесь переработать мясо павших или вынужденно убитых свиней – это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни;

• принимайте участие в переводе личного подсобного хозяйства на альтернативное направление – выращивание крупного и мелкого рогатого скота, птицы, кроликов.

Помните, что за действия (бездействия), повлекшие за собой возникновение очагов АЧС и её распространение, предусмотрена административная и уголовная ответственность!

С. ИСТОМИН,
начальник отдела госветинспекции,
ветсанэкспертизы и организации
противоэпизоотических мероприятий
Главного управления «Государственная
инспекция по ветеринарии»
Тверской области

Сибирская язва – опасная болезнь

Сибирская язва представляет собой острую зоонозную особо опасную бактериальную инфекционную болезнь, возбудителем которой является спорообразующая бактерия. «Сибирская язва» так называется ввиду того, что в дореволюционный период заболевание было распространено в Сибири. Люди могут заразиться от инфицированных животных или через зараженные продукты животного происхождения. Существуют три формы сибирской язвы у людей.

Кожная форма сибирской язвы является наиболее распространенной. Бактерия, как правило, проникает в организм человека через поврежденные кожные покровы, например, через порезы или ссадины. В результате на коже образуется приподнятое над уровнем кожи пятно, вызывающее зуд, которое быстро развивается в черную язву. У некоторых людей развиваются головные боли, боли в мышцах, лихорадка и рвота.

Кишечной формой сибирской язвы можно заразиться при употреблении в пищу мяса зараженного животного. Начальные симптомы напоминают симптомы пищевого отравления, но они могут усугубляться сильными болями в животе, кровавой рвотой и тяжелой формой диареи.

Самая тяжелая и самая редкая форма сибирской язвы, возникающая у человека, называется «ингаляционной» или легочной формой сибирской язвы. Эта форма заболевания возникает, когда

человек непосредственно подвергается воздействию большого количества спор сибирской язвы, находящихся во взвешенном состоянии в воздухе, и вдыхает их. Первые симптомы аналогичны симптомам обычной простуды, но они могут быстро прогрессировать и приводить к серьезным проблемам дыхания и шоку.

Существуют вакцины против сибирской язвы, которые применяются у людей и животных. Вакцины для животных используются для контроля сибирской язвы в животноводстве. Вакцины для людей имеются в ограниченном количестве и используются в основном для защиты людей, чья деятельность непосредственно связана с риском заражения сибирской язвой.

Основной метод профилактики – ограничение распространения заболевания среди животных. Всех зараженных животных изолируют, а после смерти их трупы сжигают. На данный момент в России крайне редки случаи заражения сибирской язвой, но, тем не менее, осторожность надо соблюдать при контакте с дикими животными или при покупке продуктов питания животного происхождения с рук и в непроверенных местах. На территории Бежецка и Бежецкого района сибирская язва не регистрировалась более 40 лет.

Н. БЕЛОВА,
помощник врача-эпидемиолога филиала
ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии
в Тверской области» в Бежецком районе

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
администрация Весьегонского района
Тверской области,
АНО «Редакция газеты
«Весьегонская жизнь»

Газета зарегистрирована
Верхне-Волжским межрегиональным
территориальным управлением
МПТР России.
ПИ № 5-0448

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Главный редактор А.И. КОНДРАШОВ

■ Тираж 1500 ■ Индекс издания 51688

Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции районной газеты «Весьегонская жизнь»
Отпечатано в типографии ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия». Адрес: 170000, г. Тверь, ул. Учительская, д. 54

Издатель: АНО «Редакция газеты
«Весьегонская жизнь»
Адрес редакции и издателя:
Тверская область,
171720, г. Весьегонск,
ул. Пролетарская, д.27

ТЕЛЕФОНЫ: За содержание объявлений и рекламы
редакция ответственности не несет.
Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов публикаций.
Адрес в Интернете:
<http://vesyegonskaya-gisn.ru>

гл. редактор - 2-10-59
отв. секретарь - 2-11-73
бухгалтерия - 2-13-90
эл. адрес: eleanaredakcia@mail.ru

Заказ №